

## Отзыв

научного руководителя на работу магистранта 2-го курса  
Департамента спортивных единоборств им. И.С. Ярыгина  
Чайковского Александра Юрьевича  
при выполнении выпускной квалификационной работы  
(магистерской диссертации)

на тему: «Средства и методы повышения результативности обучения сноубордingu  
детей дошкольного возраста»

Тема исследования выбрана Чайковским А.Ю. в связи с собственной спортивной деятельностью на текущий период времени.

При подготовке и написании первой главы магистерской диссертации автор проявил целеустремленность, трудолюбие, ответственность, упорство и усердие, изучил научно-методическую литературу по зимним видам спорта, основной упор был сделан на дисциплину «Сноуборд». Вся работа была выполнена качественно и с соблюдением сроков.

В процессе подготовки магистерской диссертации А.Ю. Чайковский провел ряд исследований: анализ научно-методической литературы, анкетирование, педагогическое наблюдение с целью проведения анализа работы инструкторов по сноуборду.

В педагогическом эксперименте для повышения результативности обучения Александр Юрьевич добавил видеозапись элементов техники занимающегося сноубордingu с последующим видеопросмотром сразу после выполнения упражнения для коррекции возможных ошибок, имитацию на месте каждого упражнения, упражнения на равновесие, которые выполнялись непосредственно на склоне с разным уровнем его уклона. По итогам эксперимента в экспериментальной группе наблюдался наибольший прирост показателей в контрольных упражнениях.

В процессе подготовки магистерской диссертации Чайковский А.Ю. продемонстрировал высокий уровень подготовленности к будущей педагогической работе, добросовестность, самостоятельность, интерес к исследовательской деятельности, способность грамотно излагать собственные мысли и отстаивать свою точку зрения.

Все вышесказанное свидетельствует о том, что перед нами самостоятельное и завершённое исследование, оригинальное, как по повышению эффективности, так и по скорости обучения детей дошкольного возраста в дисциплине «Сноуборд».

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) магистранта 2-го курса Департамента спортивных единоборств Чайковского Александра Юрьевича на тему «Средства и методы повышения результативности обучения сноубордingu детей дошкольного возраста» является законченным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам (магистерским диссертациям) по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта и рекомендована к защите, а сам автор заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель  
доктор педагогических наук, профессор



Завьялов Д. А.